

舞蹈、音乐、书法、围棋、摄影样样有 成年人学艺术有了好去处

8日盛装开业的齐鲁晚报艺术培训中心得到了社会的广泛关注,不仅青少年报名火爆,很多成年人也前来咨询。为了满足成人学习艺术的热情,培训中心决定在所有艺术课程都接受成人报名的基础上,扩充成人课程门类,利用自身的软硬件优势开设肚皮舞、瑜伽、形体等健身类课程,有需求的读者可咨询报名。

本报记者 师文静

成人艺术班难寻? 培训中心所有课程向成人开放

本月8日、9日齐鲁晚报艺术培训中心举行了异常火爆的开业试听活动,从试听和咨询报名情况看,成人学艺的需求一点也不比青少年少,只是很多成年人苦于找不到像样的培训班,或者有心仪的艺术班却报不上名。

艺术中心的顾客刘女士给中心反映了一个实际问题:随着济南东部居住人口的增多,越来越多的孩子和家長需要一家高端的艺术培训机构,齐鲁晚报艺术培训中心的成立解决了青少年就近学艺术的问题,但大量成人对艺术培训的需求没有得到解决,非常希望中心能多开设成人艺术课程。

培训中心近日接待了一些从黄台等地赶来的老年艺术爱好者,他们也反映目前专门面向成人的艺术培训机构太少,绝大部分是面向青少年的,面向成人的只有老年大学,但老年大学容量有限,每年都有很多人排队报名,老年人想找个正规机构学艺术很难。

为了满足成年人,尤其是中老年人学习艺术的需要,齐鲁晚报艺术培训中心决定将钢琴、古筝、小提琴、舞蹈、书法、美术、围棋等课程向成年人开放,同时,开设肚皮舞、瑜伽、形体塑身等课程。

没时间学才艺? 培训中心灵活安排成人课程

齐鲁晚报艺术培训中心负责人称,中心开设成人班一是满足成年人学习艺术的需求,二是基于自身的诸多优势。

齐鲁晚报艺术培训中心有完善的硬件设施,有专业的琴房、舞蹈厅,还有可供表演的演播厅,中心采用高端三角钢琴一对一教学,培训中心的老师都非常专业,既有留学归来的,也有国内各大艺术院校毕业的研究生,教学经验丰富。

值得一提的是,中心还有庞大的顾问团队,包括山东艺术学院副教授李强,中国著名钢琴家周铿,山东大学国际钢琴艺术交流中心主任秦川,著名钢琴演奏家安德烈·史比考等。书法和绘画方面邀请到

了济南市书法家协会主席杨炳云,济南市青年书法家协会副主席王升峰等担当顾问。中心还邀请了围棋九段职业选手、齐鲁晚报棋院围棋队总教练曹大元为顾问专家,对棋类课程进行跟踪指导。另外,齐鲁晚报艺术培训中心坐落于济南市经十路12111号中润世纪城,地理位置得天独厚,尤其可以满足东部艺术爱好者就近学习。

齐鲁晚报艺术培训中心负责人称,中心本着服务社会的理念,成人班学费价格低,而且开业期间还有优惠。成人艺术学习时间安排也比较灵活,除了周末外,工作日及晚上均可以学习。



本报艺培中心咨询报名者踊跃。张中 摄

齐鲁晚报艺术培训中心

咨询电话:400-158-6585
学校网址: <http://pxzx.qwb.com.cn>
地址:山东省济南市经十路12111号中润世纪城三期1号楼4层(山东省武警医院南邻)

今晚,李宗盛演唱会 《给自己的歌》压轴



本报讯(记者 霍晓蕙) 全省歌迷最为期待的华语音乐教父李宗盛,终于要在今晚在济南奥体中心东荷体育馆举行“既然青春留不住”演唱会了!值得一提的是,“既然青春留不住”巡演所到之处可谓“场场秒杀”,这次山东歌迷也一反常态,不但没有在最后一周等待赠票,而且纷纷提前抢购门票,要到现场以实际行动支持偶像。

在很多演出场合,李宗盛对歌迷说过,“谢谢你们,从小李的青春年少,听到两鬓斑白。所以,我肯定有更珍贵的东西来与你们分享。无以为谢,唯有写歌,给在乎自己和自己在乎的人听。”每一个人心里都有一首李宗盛的歌,也许是《鬼迷心窍》,也许是《凡人歌》,也许是《爱的代价》或《当爱已成往事》。他的每一首歌、每一句歌词都能唱进人的心里。这次演唱会,李宗盛特意挑选了超级乐队“纵贯线”时期的经典歌曲《给自己的歌》,作为整场演出的压轴曲目。他表示,在济南演唱会上会将自己音乐之路上的所有经典作品带给大家。

目前,李宗盛济南演唱会门票近乎售罄,最后抢票电话:4006103721/0531-66686633



支持记者采访
保护公众权利

如何辨别 新闻记者证真伪?

方式一 二维码扫描

用智能手机扫描照片下方二维码,核验新闻记者证信息,如显示被查询人的样证信息和照片,说明是真记者证;如不显示,说明不是真记者证。

方式二 短信查询

移动手机用户发送“CXXM记者姓名#单位名称”到10660840查询,如收到被查询人的证件信息,说明是真记者证;如收到“您查询的记者信息未找到……”等字样,说明不是真记者证。

方式三 网站查询

登录中国记者网 (<http://press.gapp.gov.cn>) 首页新闻记者证查询栏,输入新闻记者证相关信息,如显示被查询人的样证信息和照片,说明是真记者证;如显示“没有找到您想要查询的内容……”等字样,说明不是真记者证。



2014版新闻记者证